Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G /| 2TV POYdeN JAS

‘F:LNA ZAﬁizE/”,_

ORIGINAY

Peugeot 405
Combi

V[

— 1880 kg| 1300 kg
Anbauanweisung H 1988->09/96
Classe A50-X Hodnota ﬁ '
MDCR value
1584 Typ: VTZ 001-325A o
CSN 303651 VTZ 002-325 7,54 kN | 50 kg

M10x90 - 2ks
M10x120-2ks

10,5 - 6ks

18x2 L45mm 2ks

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

M5
10,5 - 2ks 6
1M10 - 2ks
M10
10,5 - 8ks

M12
@ M10 - 6ks Prilozka L -1ks Cep:VT 03 M
Pfilozka P '-1ks el: ZV 170 M16

=
5,9 Nm
10.0 Nm
49,0 Nm
85,0 Nm

135,0 Nm

6,5 Nm
10,5 Nm
51,0 Nm
87,0 Nm

138,0 Nm

210,0 Nm 214.1 Nm

Montazni navod :

1. Demontujte rezervni kolo, zadni naraznik a koberec zavazadlového prostoru.

2. Nosnikem tazného zafizeni a zadnim Celem vozu prostrcte jiz pfipravenymi otvory Srouby
M10x120 dle obr.1 a vyznacime si dva zbylé otvory v krajich tazného zafizeni. Po té TZ
sundame a tyto otvory vyvrtdme na pramér 18mm, zdruhé strany jsou jiz otvory pfipravené

3. Do vyvrtanych otvord vlozime trubi¢ky 18x2 L=45mma pfisadime nosnik TZ se $rouby
2x M10x120 a 2x M10x90. Z druhé strany ¢ela nasadime velkou pfilozku se 4 otvory
a toto prilozku pfichytime v prostfed matkami a velkoploSnymi podlozkami.

4. Do nosniku vozu vlozime pasky se Srouby M10. Nasledné mezi Srouby v zadnim ¢ele
M10x90 a pasky se Sroubem M10 vliozime pfilozky. Velkoplo$né prilozky pfijdou na
nosnik vozu. Prava prilozka je rovna.

5. Zhotovte do narazniku vyfez, ten je pfedznaéen v narazniku.

6. Celé tazné zafizeni na voze utahnéte na prislusny utahovaci moment. Namontujte zpé&tné
na viiz demontované &asti.

VSeobecné pokyny :
1.V uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii ,musi byt karosérie oc€iSténa od mékych antikoroznich
ochran (nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.
2. Kulovy Cep a pohyblivé soucasti udrzujte v Gistoté a mazte tukem , pouzivejte na treci plochy a otvory
systému krytky k tomu urCene.
3. PouZivejte dodany pevnostni spojovaci material
4. Po ujeti cca 1000 km s vliekem, nechte zkontrolovat Sroubové spoje tazného zafizeni.
5. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registrani znacku vozu.
6. Zapojeni el instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym normam
a pozadavku vyrobce vozu (viz. pfirucka k vozu, &i u prodejce vozu).

2
ﬂi . q

Typ:VTZ 012-325 A : B
V1Z 012.325 | SYC NACHOD - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR

INFO: www.svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



